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Diagrammes aérauliques — Climatisation

Diagrammes aerauliques

Refroidissement par air

Ventilateurs a filtre TopTherm et ventilateurs a filtre CEM TopTherm

DéDbit d'air 20 /25 — 900 MB3/N .oveiveiviiiieiee e 4-7
Ventilateurs a filtre TopTherm avec moteur EC

DEDit d'air 55/ 900 MB/N ...viviieiiriiieitiireeiet et ee ettt a e enaens 8-9
Ventilateurs de toit

DéDbit d'air 500 / 1069 M3/N ...cvviviieeiviieieeee et e e 10-12
Tiroirs de ventilation 19"

DEDit d'air 320 / 480 MB3/N ..e.veiivirieieeiecieeieiteit e sttt re e sae e s e s e s e anens 12
Turbines de ventilation tangentielles 19"

DEDIt '@ 320 MB/N 11ttt ettt re et s e s e anearen 12
Diagramme de choix pour VeNtilateurs ............cociiiiiiieiiis 13

Echangeurs thermiques air/air TopTherm
Puissance calorifique spécifique 17,5 =90 WK ........oooiiiiiiiiiieiiiieeiiiee e
Diagramme de choix pour échangeurs thermiques air/air

Climatiseurs

Armoire climatisée VX25 Blue e+
Puissance frigorifique 1300 W

(110-240V,1 ~,50-60Hz/380-480V, 3 ~, 50 =60 HZ)......covvvvvennen 14
Climatiseurs thermoélectriques
Puissance frigorifique totale 100 W .......ooiiiiiieeeieiiiiieceee e 15

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage latéral
Puissance frigorifique 300 — 2500 W (115 /230 V, 1~, 400V, 2~) ........ 15-18
Climatiseurs latéraux TopTherm Blue e, faible profondeur

Puissance frigorifique 1500 W (230 V, 1~, 400 / 460 V, 3~) ...vevovvviviiiieiinns 19
Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage latéral

Puissance frigorifique 1000 — 4000 W (400 / 460 V, 3~) .eccovvvvvvvrvennnnnn 20-22
Climatiseurs Blue e+ pour montage latéral

Puissance frigorifique 2000 — 5800 W........ouviiiiieiiiiiiiiieee e ee e 23

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 500 — 2000 W (115 /230 V, 1~, 400 V, 2~) ........ 25="21.
Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 3000 — 4000 W (400 / 460 V, 3~) ....ovvivviiievienniieiinns 28
Climatiseurs Blue e+ pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 1300 W

(110-240V,1 ~,50-60Hz/380-480V, 3 ~, 50 =60 HZ)....0.eeverirenenn 29
Module de refroidissement Blue e

Puissance frigorifique 1500 — 2500 W (230 V, 1~, 400/ 460 V, 3~) ...... 30 - 31

Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 300 — 7000 W..........ccoooiiiiiiiiiiiiiie 32-42
Echangeurs thermiques air/eau pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 1875 — 4000 W.......ccccooiiiiiiiiiiiiiieiiceiie e 43 - 46
LCP Industrie

Puissance frigorifique 10 KW ........coeiiiiiiiiiiiiiccce e 47
Refroidisseurs d'eau TopTherm

Puissance frigorifique 1 — 40 KW ..o 48 - 49
Refroidisseurs d'eau Blue e+

Puissance frigorifique 2,5 = 5,5 KW ......cooiiiiiiiiiiiiiiceccc 50

Résistances chauffantes
pour armoires électriques

Résistances chauffantes sans ventilateur

Puissance calorifique 8 = 150 W ......ccuiiiiiiiiiiiieiec e 52
Résistances chauffantes avec ventilateur
Puissance calorifique 250 = 800 W .......cooiiiiiiiiiieiiieeiiieeiie e 53
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Refroidissement par air

Ventilateurs a filtre TopTherm et ventilateurs a filtre CEM TopTherm

Débit d'air 20 / 25 m3/h

50 Hz
SK 3237.100, .110, .124, .600
- 35

30

25

60 Hz
SK 3237.100, .110, .600

T 4
40

35

APyt APy
15 20
15
- -
10
; R——
5
-~ o -~ o
1 ! 1 v 1
v = Débit d'air (m3/h)  —e-a- = 1 xfiltre de sortie avec v = Débit d'air (m3/h)  -e-a- = 1 xfiltre de sortie avec
APt = Différence de pression capot de protection APt = Différence de pression capot de protection
statique (Pa) contre les jets d'eau statique (Pa) contre les jets d’eau
—— = avec filtre standard — = 1 xfiltre de sortie = avec filtre standard —— =1 xfiltre de sortie
— = avec capot de - == =2 xfitre de sortie — = avec capot de - —— =2 xfiltre de sortie
protection contre protection contre
les jets d'eau les jets d’eau
Débit d'air 55 / 66 m3/h
50 Hz 60 Hz

SK 3238.100, .110, .124, .600

APst

V= Débit d'air (m3/h)

statique (Pa)
—— = avec filtre standard
—— = avec capot de
protection contre
les jets d'eau
—— = avec filtre standard
et filtre fin

APs = Différence de pression

----- =1 xfiltre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 x filtre de sortie
——— =2 x filtre de sortie

SK'3238.100, .110, .600

- 9
80
70
60

50

APyt
0
30
20
10
4 o
f v |
V. =Deébtdarm¥n)  --ee- = 1 xfiltre de sortie avec
APy = Différence de pression capot de protection

statique (Pa)
— = avec filtre standard
— =avec capot de
protection contre
les jets d'eau
—— = avec filtre standard
et filtre fin

contre les jets d'eau
—— =1 xfiltre de sortie
— —— =2 xfiltre de sortie
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Refroidissement par air

Ventilateurs a filtre TopTherm et ventilateurs a filtre CEM TopTherm

Débit d'air 105 / 120 m%h

50 Hz
SK ' 3239.100, .110, .124, .600

- 100

80

60

40

20

Y = Débit d'air (m3/h)

APgt = Différence de pression
statique (Pa)

—— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec

capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 x filtre de sortie
- == =2 x filtre de sortie

60 Hz
SK'3239.100, .110, .600

-+ 120

100

v = Débit d'air (m3/h)

APg = Différence de pression
statique (Pa)

—— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec

capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
- == =2 X filtre de sortie

les jets d'eau les jets d'eau
—— = avec filtre standard —— = avec filtre standard
et filtre fin et filtre fin
Débit d'air 180 / 160 m3/h

50 Hz
SK 3240.100, .110, .124, .600

+ 100

80

APst

V= Débit d'air (m3/h)

APs = Différence de pression
statique (Pa)

—— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre
les jets d'eau

—— = avec filtre standard
et filtre fin

..... =1 xfiltre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

— =1 X filtre de sortie
— —— =2 x filtre de sortie

..... =1 x toit d'aération
3138.000 avec filtre

60 Hz
SK 3240.100, .110, .600

APst

V= Débit d'air (m3/h)

APs = Différence de pression
statique (Pa)

—— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre
les jets d'eau

—— = avec filtre standard
et filtre fin

..... = 1 xfiltre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

— =1 x filtre de sortie
— —— =2 xfiltre de sortie

----- =1 x toit d'aération
3138.000 avec filtre
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Refroidissement par air

Ventilateurs a filtre TopTherm et ventilateurs a filtre CEM TopTherm

Débit d'air 230 / 250 m%/h

50 Hz
SK'3241.100, .110, .124, .600

0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

Y = Débit d'air (m3/h)

APgt = Différence de pression
statique (Pa)

—— = avec filtre standard

——— = avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— —— =2 xfiltre de sortie
----- =1 X toit d'aération

60 Hz
SK'3241.100, .110, .600

0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

v 1

v = Débit d'air (m3/h)

APg = Différence de pression
statique (Pa)

—— = avec filtre standard

—— =avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— —— =2 x filtre de sortie
----- =1 X toit d'aération

les jets d'eau 3138.000 avec filtre les jets d'eau 3138.000 avec filtre
—— = avec filtre standard —— = avec filtre standard
et filtre fin et filtre fin
Débit d'air 550 / 600 m3/h

50 Hz
SK 3243.100, .110, .600

- 300

250

APst 150

V= Débit d'air (m3/h)
APs = Différence de pression
statique (Pa)

— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre
les jets d'eau

—— = avec filtre standard
et filtre fin

----- =1 xfiltre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 x filtre de sortie
— —— =2 x filtre de sortie

----- =1 x toit d'aération
3138.000 avec filtre

60 Hz
SK 3243.100, .110, .600

V= Débit d'air (m3/h)
APs = Différence de pression
statique (Pa)

—— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre
les jets d'eau

—— = avec filtre standard
et filtre fin

..... = 1 xfiltre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— —— =2 xfiltre de sortie

----- =1 x toit d'aération
3138.000 avec filtre
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Refroidissement par air

Ventilateurs a filtre TopTherm et ventilateurs a filtre CEM TopTherm

Débit d'air 700 / 770 m3/h

50 Hz
SK 3244.100, .110, .140, .600

-+ 300

250

Y = Débit d'air (m3/h)

APgt = Différence de pression
statique (Pa)

— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— — — =2 xfiltre de sortie
..... =1 X toit d'aération

60 Hz
SK'3244.100, .110, .140, .600

-+ 300

250

v = Débit d'air (m3/h)

APg = Différence de pression
statique (Pa)

— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— —— =2 x filtre de sortie
..... =1 X toit d'aération

les jets d'eau 3138.000 avec filtre les jets d'eau 3138.000 avec filtre
—— = avec filtre standard —— = avec filtre standard
et filtre fin et filtre fin
Débit d'air 900 m3/h Diagramme de blindage / d'atténuation
Essai selon la norme EN 61587-3: 2006 - Essais de performances
du blindage électromagnétique pour les baies et les bacs a cartes
50 /60 Hz Ventilateurs a filtre / filtres de sortie CEM TopTherm
SK 3245.600 SK 3237 XXX — SK 3245.XXX

-+ 450

statique (Pa)
— = avec filtre standard
—— = avec capot de
protection contre
les jets d'eau
—— = avec filtre standard
et filtre fin

DRy
200
150
100
50
* 1
v = Débit d'air (m3/h)  aanan = 1 xfiltre de sortie avec
APy = Différence de pression capot de protection

contre les jets d'eau
—— =1 x filtre de sortie
— —— =2 x filtre de sortie

----- =1 x toit d'aération
3138.000 avec filtre

60

40

Blindage électromagnétique (dB)
8

OWOoO WO 0000000 000000000 Qo 9

OQNOLUMNO®MWL O VL O WO VO WO WwWo Wwowwo v

rFrrrrr A AAOOTFTTF O 00 O0ON~NNDDOOO OO0 0
Fréquence (MHz)

— = atténuation verticale
—— = atténuation horizontale
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Refroidissement par air

Ventilateurs a filtre TopTherm avec moteur EC
Débit d'air 105 m3/h

Débit d'air 55 m3/h

50 /60 Hz
SK 3238.500

|
i
Y = Débit d'air (md3/h)
APgt = Différence de pression
statique (Pa)
— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— — = = 2 x filtre de sortie

50 /60 Hz
SK 3239.500

-+ 100

80

60

40

20

|
i
v = Débit d'air (md3/h)
APg = Différence de pression
statique (Pa)
—— = avec filtre standard

—— =avec capot de
protection contre les

----- =1 x filtre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
- = = = 2 X filtre de sortie

les jets d'eau jets d'eau
—— = avec filtre standard —— = avec filtre standard
et filtre fin et filtre fin
Débit d'air 180 m3/h Débit d'air 230 m3/h
50 /60 Hz 50 /60 Hz
SK 3240.500 SK 3241.500

+ 100

80

statique (Pa)
— = avec filtre standard
—— = avec capot de
protection contre
les jets d'eau
—— = avec filtre standard
et filtre fin

APt
40
20
* 1
V. =Débitdar (m¥h)  ---e- = 1 xfiltre de sortie avec
APy = Différence de pression capot de protection

contre les jets d'eau
—— =1 x filtre de sortie
— —— =2 x filtre de sortie

----- =1 x toit d'aération
3138.000 avec filtre

-+ 180

160

140

120

APst

0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

v 1

V= Débit d'air (m3/h)
APs = Différence de pression
statique (Pa)

— = avec filtre standard

— =avec capot de
protection contre
les jets d'eau

—— = avec filtre standard
et filtre fin

..... = 1 xfiltre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— —— =2 xfiltre de sortie

----- =1 x toit d'aération
3138.000 avec filtre
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Refroidissement par air

Ventilateurs a filtre TopTherm avec moteur EC
Débit d'air 550 m3/h Débit d'air 700 m3/h

50 /60 Hz
SK 3243.500

- 300

250

Y = Débit d'air (m3/h)

APgt = Différence de pression
statique (Pa)

— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— — — =2 xfiltre de sortie
..... =1 X toit d'aération

50 /60 Hz
SK 3244.500

-+ 300

250

v = Débit d'air (m3/h)

APg = Différence de pression
statique (Pa)

— = avec filtre standard

—— = avec capot de
protection contre

----- =1 x filtre de sortie avec
capot de protection
contre les jets d'eau

—— =1 xfiltre de sortie
— —— =2 x filtre de sortie
----- =1 X toit d'aération

les jets d'eau 3138.000 avec filtre les jets d'eau 3138.000 avec filtre
—— = avec filtre standard —— = avec filtre standard
et filtre fin et filtre fin
Débit d'air 900 m3/h

50 /60 Hz
SK 3245.500, .510

-+ 450

statique (Pa)
— = avec filtre standard
—— = avec capot de
protection contre
les jets d'eau
—— = avec filtre standard
et filtre fin

APt
200
150
100
50
* 1
V. =Débitdar (mh)  --ee- = 1 xfiltre de sortie avec
APy = Différence de pression capot de protection

contre les jets d'eau
—— =1 x filtre de sortie
— —— =2 x filtre de sortie

----- =1 x toit d'aération
3138.000 avec filtre
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Refroidissement par air

Ventilateurs de toit

Utilisation du socle :

Si une ou deux plaques de socle ajourées sont utiliseées comme entrée d'air a la place du filtre de sortie 3243.200, les courbes
de résistance indiquées dans les diagrammes aérauliques s'appliquent de la maniere suivante :

----- 1 plague de socle ajourée avec filtre
—-- 2 plagues de socle ajourées avec filtre
—--- 1 plague de socle ajourée sans filtre

Ventilateurs de toit
Débit d'air 500 / 525 m3/h

50 Hz
SK 3139.100/.110

1
—— =1 xfiltre de sortie 3243.200
avec filtre standard et filtre

I
v = Débit d'air (m3/h)
APg = Différence de pression

statique (Pa) fin (IP 55)
— = sans cartouche filtrante fine ===-= =1 x filtre de sortie 3243.200
(IP 22) avec filtre standard (IP 54)
— = avec cartouche filtrante fine % fsfzgg%\?gcsﬁigg

(IP 55) standard et filtre fin (IP 55)

— —— =2 xfiltre de sortie 3243.200
avec filtre standard (IP 54)

60 Hz
SK 3139.100/.110

-+ 300

250

0 100 200 300 400 500 600
. 1 v 1
V. =Débit d'air (m/h) —— =1 xfiltre de sortie 3243.200
AP = Différence de pression avec filtre standard et filtre
statique (Pa) fin (IP 55)
—— = sans cartouche filtrante fine ===~ = 1 xfiltre de sortie 3243.200
(P 22) avec filtre standard (IP 54)
) ) ou 2 x filtre de sortie
—_= a}\éeg;artouche filtrante fine 3243.200 avec filtre
( ) standard et filtre fin (IP 55)
——— =2 xfiltre de sortie 3243.200

avec filtre standard (IP 54)

10
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Refroidissement par air

Ventilateurs de toit
Débit d'air 873 / 965 m3/h

50 Hz
SK 3140.100/.110

APy 150

0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

60 Hz
SK 3140.100/.110

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

1 v | } v |
v = Débit d'air (m3/h) — =1 xfiltre de sortie 3243.200 v = Débit d'air (m3/h) — =1 xfiltre de sortie 3243.200
APg = Différence de pression avec filtre standard et filtre AP = Différence de pression avec filtre standard et filtre
statique (Pa) fin (IP 55) statique (Pa) fin (IP 55)
= rtouche filtrante fine ==--- =1 xfiltre de sortie 3243.200 - rtouche filtrante fine ====- =1 x filtre de sortie 3243.200
ﬁ%nggia ouche filrante fine avec filtre standard (IP 54) ﬁ%”;ﬁa ouche fitrante fine avec filtre standard (IP 54)
) ) ou 2 x filtre de sortie ) ) ou 2 x filtre de sortie
—_ a}\F/)egE)car’(ouche filtrante fine 3243.200 avec filtre —_ a}\'éegscartouohe filtrante fine 3243.200 avec filtre
(1P 58) standard et filtre fin (IP 55) (P 58) standard et filtre fin (IP 55)
— — — =2 xfiltre de sortie 3243.200 — —— =2 xfiltre de sortie 3243.200
avec filtre standard (IP 54) avec filtre standard (IP 54)
Débit d'air 863 / 942 m3/h
50/ 50 Hz 50 /60 Hz
SK 3140.140 SK 3140.140

—!

-
——-
-
- —
—— L = —
— —

==
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

| \/ |
v ; Débit d'air (ms3/h) ’ —_—=1 xfiltfljﬁ de tsor‘ge %24%3{%00
APst = ggga%%c% 3e pression ﬁrﬁ% '55‘ stan 'ar etiitre
= :a%nszgar’touohe filtrante fine ===-- = ; \;(e?:lt‘r'";ﬁrgestsgnrgg %2(?35280
—— = avec cartouche filtrante fine gg fs.ngg%sgcsﬁig!f
(IP55) standard et filtre fin (IP 55)

— —— =2 xfiltre de sortie 3243.200
avec filtre standard (IP 54)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

| \/ |
v ; Débit d'air (m3/n) ’ —_=1 xfiltfljﬁ de tsor‘ge %24%3{%00
APgt = sDtlgﬁairéc(tlaj Se pression ﬁx(a(ﬁﬁ '52? stan 'ar etiitre
- = z%ngzc)artouohe filtrante fine ====- = ; \;(e 2“5%2%360532 %2(?3580
—— = avec cartouche filtrante fine gg zlzsfzggez:\\?:csfcﬁﬁg
(IP55) standard et filtre fin (IP 55)

— —— =2 xfiltre de sortie 3243.200
avec filtre standard (IP 54)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Refroidissement par air

Ventilateurs de toit
Débit d'air 963 m3/h

Ventilateurs de toit avec moteur EC
Débit d'air 1069 m3/h

460V, 60 Hz
SK 3140.140

[ .........
) ......

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

| v |
v ; Débit d'air (ms3/h) ' —_—=1 xfiltfr_ﬁ de ;lsor;(jie ‘%24»(3{%00
APy = Etlggair;c(?:’ Se pression ﬁ'}‘/eéﬁlj 15 gz stan: .ar et filtre
— = ﬁ%ngsar‘(ouche ffltrante ffne ---- = é ﬁ%t{@ﬁ% %%% %2?35280
—_= e(:}\F/)egE)c)ar’(ouohe filtrante fine 3943.200 avec filtre

standard et filtre fin (IP 55)

— — — =2 xfiltre de sortie 3243.200
avec filtre standard (IP 54)

50 /60 Hz
SK 3140.500/.510

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

} \2

T
\% = Débit d'air (m3/h)

|
1
—— =1 xfiltre de sortie 3243.200

AP = Différence de pression avec filtre standard et filtre
statique (Pa) fin (|!3 55) i
— = sans cartouche filtrante fine ===~ = 1 xfiltre de sortie 3243.200

(P 22) avec filtre standard (IP 54)
_ rtouche filtrante f ou 2 x filtre de sortie
T TP ey ouene Hraniedine 3243.200 avec filtre

standard et filtre fin (IP 55)

— —— =2 xfiltre de sortie 3243.200
avec filtre standard (IP 54)

Tiroirs de ventilation 19"
Débit d'air 320 / 480 m3/h

Turbines de ventilation tangentielles 19"
Débit d'air 320 m3/h

50 /60 Hz
SK 3340.230, 3341.024, .115, .230, 3342.024, .230, .500,
3350.115, .230, 3351.230, 3352.230, .500

- 80
70
60

50

1 v |
V = Débit d'air (m3/h)

APs = Différence de pression statique (Pa)
—-——-=50Hz

—— =60Hz

50 /60 Hz
SK 3144.000, 3145.000

| v 1

v = Débit d'air (m3/h)

APt = Différence de pression statique (Pa)
——-=50Hz

—— =60Hz

12
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Refroidissement par air

Diagramme de choix
pour ventilateurs

—— 3000

2500
2000
1500
1000
900
800 »9{_
700 /&
v/ S ¢
S
a AV
v v V¥
500 S e
* A ¥
v
400 Al PSS
v >
300 ¥
&
v
200
—— 100
10 20 30 40 50 60 | 80 |100 200 300 400 | 600 | 800
70 90 500 700

v |

V= Débit d'air (m®/h)
Qv = Puissance dissipée (W)

Echangeurs thermiques air/air TopTherm

Puissance calorifique spécifique 17,5 - 90 W/K,
a montage latéral avec régulateur

Diagramme de choix
pour échangeurs thermiques air/air

50 /60 Hz
SK'3126.100, 3127.100, 3128.100, 3129.100, 3130.100, 3248.000

-+ 1400
1200
1000
800
600
400

200

"

12 13 14 15

Qv = Puissance dissipée (W)
AT = Différence de température (K)

25 20

12

10

EN)

[}

S}

Coefficient de conductibilité thermique (W/m? K)
pour la téle d'acier k = 5,5 W/m2 K

30 \
\
1
AT \\
40
50 \
60 \
70 \
I
!
|
| |
I {
[T
3000 2000 1000 0 10 20 30 40 50 60 70 80
[ Q | . >
AT = Différence de température (K)
Qy = Puissance dissipée (W)
agw = Puissance calorifique spécifique (W/K)
A = Surface de I'armoire électrique
selon la norme CEl 890 (m?)
k =

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Climatiseurs

Armoire climatisée VX25 Blue e+

Puissance frigorifique 1300 W (110-240V, 1 ~, 50 - 60 Hz / 380 - 480 V, 3 ~, 50 - 60 Hz)

1,30 kW
SK 3185.030

I~ .......
) .....

2000

20 25 30 35 40 45 50 55

Température interne de |'armoire électrique
Ti=45°C

Ti=40°C

Ti=35°C

Ti=30°C

Ti=25°C

P¢ = Puissance frigorifique totale [W]

u = Température ambiante [°C]
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Climatiseurs

Climatiseurs thermoélectriques
Puissance frigorifique

Puissance calorifique

50 /60 Hz
SK 3201.200, .300

[ Tu | 25

Tu = Température ambiante (°C)
P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C)

50 /60 Hz
SK 3201.200, .300

-30 -25 -20 -15 -10 -5 0 +5 +10 +15 +20 +25 +30

f Tu 1

Tu = Température ambiante (°C)
Pr = Puissance calorifique (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Climatiseurs TopTherm pour montage latéral

Puissance frigorifique 300 W (115/230 V, 1~)

50 Hz
SK 3302.300, .310, .100, .110, .200

- 1050

) HHHHHH
750

1 T 1

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3302.300, .310, .100, .110, .200

-~ 1050

) IHHHHH
750

55
50

300
45
40

150 35

30

25

1 20
20 25 30 35 40 45 50 55

f T 1

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage latéral

Puissance frigorifique 500 W (115 /230 V, 1~)

50 Hz
SK 33083.500, .510, .600, .504, .514

60 Hz
SK 33083.500, .510, .600, .504, .514

- ......-
- .....
- ..

1000 1000
PC PC
750 750 55
50
55
500 50 500 45
45 T 40
40
250 3 T 250 3B T
i 30
30
1, - 1, 25
20 25 30 35 40 45 50 55 20 20 25 30 35 40 45 50 55 20
f T | f T |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 750 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~)
50 Hz 60 Hz
SK 3361.500, .510, .540, .600 SK 3361.500, .510, .540, .600
- .-.-.-. 7
- .-...
- .
1000
55
Pc S0 4 Pc %
45 45
750 40 40
\\ 35 35
500 T T
=i‘\ 30 30
250 \ 25 25
20 20
L o L 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage latéral

Puissance frigorifique 1000 W (115/230V, 1~)

50 Hz
SK 3304.500, .510, .600, .504

- 2000

1750

1500

60 Hz
SK 3304.500, .510, .600, .504

1250
PC 55 PC
1000 50 1500 55
45 50
40 r 45
0 e
500 25 900 30
20 25
20
- 250 - 600
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f Ty | f Ty |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 1500 W (115/230V, 1~)
50 Hz 60 Hz
SK 3305.500, .510, .600, .504 SK 3305.500, .510, .600, .504
[ ... "
2400 2400
2100 2100
1800 1800
P P 55
1500 55 1500 %
50 45
45 40
1200 40 1200 3B T
30
900 25 900 %
20
20
L 600 L 600
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage latéral

Puissance frigorifique 2000 W (115/230V, 1~)

50 Hz 60 Hz
SK 3328.500, .510, .600, .504 SK ' 3328.500, .510, .600, .504
- .-.-... - .-....-
- .... = .-.
3750 3750
50
PC Pc
2250 \ ® 2250 ®
40 40
e 35 T
1500 1500 -~ -
2 30
25
25
750 750 20
20
4 0 - 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f Tu | f T |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 2500 W (115/230V, 1~)
50 Hz 60 Hz
SK 3329.500, .510, .600, .504 SK 3329.500, .510, .600, .504
+ 5250 4 5600
4500 4800
3750 4000
55
3000 50 3200
Pc Pc
45
2250 2400
40
T T
1500 3 1600
30
750 25 800
20
. 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55

1 T 1

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Ty |

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Climatiseurs

Climatiseurs latéraux TopTherm Blue e, faible profondeur

Puissance frigorifique 1500 W (230 V, 1~)

50 Hz
SK 3366.500

- 3500

55
50

45
40
3BT
30
25

1 % 20

TU }

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3366.500

- 3500

3000 .......

50
45
40
3BT
30
500 25
20

1000
[ [ ]

Ty

Tu = Température ambiante (°C)
P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

2500 ....
2000 .

Pe 55
1500 "

Puissance frigorifique 1500 W (400 / 460 V, 3~)

50 Hz
SK 3366.540

55
50
45

40

35
500 30

25

20 25 30 35 40 45 50 55

f Ty

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3366.540

- 3500

55

50
45
40
3 T
30
25
20

Tu

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage latéral

Puissance frigorifique 1000 W (400 / 460 V, 3~)

50 Hz
SK 3304.540, .640, .544

- 2000

1750 .....

60 Hz
SK 3304.540, .640, .544

55
50 Pe
45 55
40 50
35 i 45
30 40
25 3BT
500 20 30
25
20
L 250 L 450
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 1500 W (400 / 460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
SK 3305.540, .640, .544 SK 3305.540, .640, .544
- .-. 7
2400 .
2100
1800
Pe 55 Pe 55
50 50
1500 o 5
40 40
1200 35 T 35 T
30 30
25 25
900 20 900 20 |
L 600 L 600
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage latéral

Puissance frigorifique 2000 W (400 / 460 V, 3~)

50 Hz
SK 3328.540, .640, .544

-+ 5250

4500 ...-...
3750 ....

3000

60 Hz
SK 3328.540, .640, .544

4500 ......

3750
3000
PC

T 5250

55 55
Pe o | 50
2250 2250 45
45
40
40 T
. . \ o1
30 25
750 25 750 20
20 |
€L 0 - 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 2500 W (400 / 460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
SK 3329.540, .640, .544 SK 3329.540, .640, .544
+ 5250 - 5600
4500
3750
55
3000 0 55
50
Pe 45
2250 \ o
40
40
\ 35 T
1500 s % 35 T
30
25
750 800 25
20 |
20 |
. 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage latéral

Puissance frigorifique 4000 W (400 / 460 V, 3~)

50 Hz
SK 3332.540, .640

-~ 7000
6000

5000

55

4000 50

45

3000 40

- =.
- -- ---

= 0
20 25 30 40 45 50 55

1 Ty 1

35 T
30
25

20

35

u = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz

SK 3332.

- 7500

6500

5500

4500

3500

540, .640

f Ty {

u = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Climatiseurs

Climatiseurs Blue e+ pour montage latéral
Puissance frigorifique 1600 / 2000 W (110 - 240 V, 1~, 50 — 60 Hz / 380 — 480 V, 3~, 50 — 60 Hz)

1,6 kW 2kw
SK 3185.530, .830 SK 3186.630, .930
- 4000 . - 4000
3500 3500
3000 3000
2500 2500
P 2000 P 2000
1500 1500
- .. -
500 o — 800
-~ 0 -~ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 60 20 25 30 35 40 45 50 55 60
1 Ty ! 1 Tu 1
Température interne de |'armoire électrique Température interne de I'armoire électrique
Ti=45°C Ti=45°C
Ti=40°C =40°C
— Ti=35°C —
Ti=30°C =30°C
Ti=25°C Ti—25°C
Pc = Puissance frigorifique totale [W] P¢ = Puissance frigorifique totale [W]
Tu = Température ambiante [°C] Tu = Température ambiante [°C]

Puissance frigorifique 2600 / 4200 W (110 -240 V, 1~, 50 - 60 Hz / 380 - 480 V, 3~, 50 — 60 Hz2)

2,6 kW 4,2 KW
SK 3187.630, .930 SK 3188.640, .940
- 5000 -+ 7500
4500
6500
4000
3500 5500
3000
4500
P. 2500 Pe
2000 3500
1500 2500
1000
1500
500
- 0 — 500
20 25 30 35 40 45 50 55 60 20 25 30 35 40 45 50 55 60
1 Ty ! 1 Ty 1
Température interne de I'armoire électrique Température interne de I'armoire électrique
Ti=45°C Ti=45°C
Ti=40°C Ti=40°C
— Ti=35°C — Ti=35°C
Ti=30°C =30°C
Ti=25°C Ti=25°C
Pc = Puissance frigorifique totale [W] Pc = Puissance frigorifique totale [W]
Tu = Température ambiante [°C] Tu = Température ambiante [°C]

Diagrammes aérauliques — Climatisation 23



Climatiseurs

Climatiseurs Blue e+ pour montage latéral
Puissance frigorifique 5800 W (380 - 480 V, 3~, 50 - 60 Hz)

5,8 kW
SK 3189.640, .940

- 10000
9000
8000

7000

B

— 1000
20

40 45 50 55

Température interne de |'armoire électrique
Ti=45°C
Ti=40°C

A
i
w
@
o

P¢ = Puissance frigorifique totale [W]
u = Température ambiante [°C]
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 500 W (115 /230 V, 1~)

50 Hz
SK 3382.500, .510, .600

60 Hz
SK 3382.500, .510, .600

- ™ .--
900
750
55
55 50
50 45
Pe 45 Pe 40
40 35 T
35 T 30
30
25
25
20
150 20 | 150
€L 0 - 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 750 W (115/230 V, 1~, 400 V, 2~)
50 Hz 60 Hz
SK 3359.500, .510, .540, .600 SK 3359.500, .510, .540, .600
7 [ ....
- .-
1250
1000
Pc 55 Po
50 750
45
40 500
35 T --
30 T
250
25
20
L 0 -+ o 20
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Diagrammes aérauliques — Climatisation 25



Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 1000 W (115/ 230V, 1~, 400 V, 2~)

50 Hz 60 Hz
3383.500, .510, .540, .600 3383.500, .510, .540, .600
1250 .
50 1000 45
45 40
40
o T 750 3BT
30 30
25 500 25
20
20
L 250 L 250
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 1100 W (115/230V, 1~)
50 Hz 60 Hz
SK 3273.500, .515 SK 3273.500, .515
+ 2100 5
1800
1500
55
1200 50
45 %
Pe Pe 50
40
45
3 40
30 800 o 3 T
25 30
300 400
20 25
20
. 0 -+ 0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55

f Ty

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

f T 1

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 1500 W (115/ 230V, 1~, 400 V, 2~)

50 Hz
3384.500, .510, .540, .600

- .......
- ..-...

2500

2000

55
50 -
1500 45

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C)

40

1000 35
Ti

30

500

25

20
0 -

0 25 30 35 40 45 50 5!

60 Hz
3384.500, .510, .540, .600

[~ .......
- ..-..

2500

2000

30
25
500
20
L 0
20 25 30 35 40 45 50 55
f Ty 1

Tu = Température ambiante (°C)
P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

P, 30
45
1500
\ 40
35
1000 -~ T
e

Puissance frigorifique 2000 W (115/230V, 1~, 400V, 2~)

50 Hz
SK 3385.500, .510, .540, .600, .640

- 4000

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3385.500, .510, .540, .600, .640

- 4000

3500

3000

2500

2000

25

20 25 30 35 40 45 50 55

f T

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Climatiseurs

Climatiseurs TopTherm Blue e pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 3000 W (400 / 460 V, 3~)

50 Hz
3386.540, .640

- 4900

4200

3500

60 Hz
3386.540, .640

-+ 5250

2800 3150
55 55
Pe 50 Pe 50
45 45
2100 4 2450 0
T
0 T
1400 1750 o
25 20
700 1050
4L o L 350
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
1 Tu 1 f Tu {
Ty = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 4000 W (400 / 460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
3387.540, .640 3387.540, .640
- .-..... -
6000 6000
55
5000 5000 50
. 45
4000 4000 40
Pe Pc
35 T
3000 T 3000
30
2000 2000 25
.- -. 20
b -- ii- b
L o0 L o
20 25 30 35 40 45 50 55
f T | f T f

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Climatiseurs

Climatiseurs Blue e+ pour montage sur le toit
Puissance frigorifique 1300 W (110-240V, 1 ~, 50 - 60 Hz / 380 - 480 V, 3 ~, 50 - 60 Hz)

1,30 kW
SK 3185.730

I~ .......
) .....

2000

20 25 30 35 40 45 50 55

Température interne de |'armoire électrique
Ti=45°C

Ti=40°C

Ti=35°C

Ti=30°C

Ti=25°C

P¢ = Puissance frigorifique totale [W]

u = Température ambiante [°C]

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Climatiseurs

Module de refroidissement Blue e
Puissance frigorifique 1500 W (230 V, 1~)

50 Hz
SK 3307.700

- 3500

3000 .......

60 Hz
SK 3307.700

- 3500

3000 ......-

T
f T | f T |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 1500 W (400 / 460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
SK 3307.740 SK 3307.740
Ti

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Tu

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Climatiseurs

Module de refroidissement Blue e
Puissance frigorifique 2500 W (230 V, 1~)

50 Hz 60 Hz
3310.700 3310.700
— 4900 4900
4200 4200
3500 3500
2800 2800
PC 55 PC
2100 50 T 2100
45
1400 “0 1400
s s [ ] T
30
700 700
25
20
+L o0 L o0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55
f Ty | f Ty |
Tu = Température ambiante (°C) Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) P¢ = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
Puissance frigorifique 2500 W (400 / 460 V, 3~)
50 Hz 60 Hz
SK'3310.740 SK3310.740
4900 —+ 4900
4200
3500
2800 55
55
Pe 50 Pe 50
2100 45 45
2 40
35 T 35
30 30
700 25 700 25
20 20
L 0 L o0
20 25 30 35 40 45 50 55 20 25 30 35 40 45 50 55

f Ty

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Tu

Tu = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 300 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 /60 Hz
SK 3212.024, .115, .230

- 700

10 15 20

1 Tw 1

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3212.024, .115, .230

100 200 300 400

<

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)

Puissance frigorifique 600 W, montage latéral
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 /60 Hz
SK 3214.100

f Tw {

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
« = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3214.100

-+ 500

) -
300

T -
20 ]

” T

100 200 300 400

<
X

V = Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 1250 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 /60 Hz
SK 3215.100

2000
1600
1400
Pe
1200

1000

800

i 2600
I
2400 V=200h — — — — —
I

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3215.100

-+ 500

100 200 300 400

V = Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)

Puissance frigorifique 7000 W, montage latéral
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 /60 Hz
SK 3216.480

7000
V =500 I’h

V=200 I/h

6000

5000

P, 4000

3000

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
. = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3216.480

i | T[T

V = Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 500 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 Hz
SK 3363.100, .500

T 900
800
700

600

300
200

100

- 0
5 10 15 20 25 30 35

1 Tw 1

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3363.100, .500

-+ 900
800

700

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3363.100, .500

-+ 900

100 200 300 400 500

<

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 1000 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 Hz
SK 3364.100, .500

- 1800

1600

1400

1200

1000

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3364.100, .500

- 1800

1600

1400

1200

1000

800

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3364.100, .500

-+ 900

100 200 300 400 500

<

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 1000 W
Conduites d'eau : acier inoxydable (1.4571)

50 Hz
SK 3364.504

1 1600
V=400/h ———
V=200/h — =

1400

1200

1000

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz

SK 3364.504

-1 1600

1400

1200

1000

800

600

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3364.504

100 200 300 400

V = Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 2000 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 Hz
SK'3373.100, .500

3 3600

3200

2800

2400

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3373.100, .500

T 3600
3200
2800

2400

2000 "~
1600

1200

800 I

400

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3373.100, .500

100 200 300 400 500

<

V = Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 3000 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 Hz
SK'3374.100, .500

1 4500
4000
3500
3000
2500

2000

1500

- -

500

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3374.100, .500

5 4500

4000

3500

3000

2500

2000

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3374.100, .500

<

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 2500 W
Conduites d'eau : acier inoxydable (1.4571)

50 Hz
SK 3374.504

- 4500
4000
3500
3000

2500

2000

1500

1000

500

- o0
5 1

0 15 20 25 30 35

1 Tw 1

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3374.504
4500
V =400 I/h
V=200/h— — — — —
4000
3500
3000
2500
PC
2000 >

1500

1000

500

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3374.504

<

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)

Diagrammes aérauliques — Climatisation
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 5000 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 Hz 60 Hz
SK 3375.100, .500 SK 3375.100, .500

- 7000 -~ 7000

V=400 I/h
V=2001Ih —

6000

4000
P, Pe
3000
2000
1000
- - 0
Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C) Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3375.100, .500

-+ 700

1 v |

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau HD pour montage latéral

Puissance frigorifique 600 / 1200 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 Hz 60 Hz
SK 3214.700 SK 3274.600
+ 1200 + 1200
V =400 I’h V =400 I’h
V=200 I’h V =200 I’h
1000 1000
800 800
600 600
Pc Pc
400 400
o
4 0 -~ 0
Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C) Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
50 Hz 60 Hz
SK 3217.500 SK 3217.600
- 1800 + 1800
V =400 I/h
V =200 I/h
1600 1600
1400 1400
1200 1200
1000 1000
PC
Pe 800 800
600 600
400 400
200 200
- 0 - 0o
Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C) Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) Pc = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage latéral

Puissance frigorifique 4000 W
Conduites d'eau : acier inoxydable (1.4571)

50 Hz
SK 3375.504

- 7000

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3375.504

-1 7000

6000

5000

3000

2000

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3375.504

-+ 700

100 200 300 400 500

V = Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 2500 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 Hz
SK'3209.100, .500

4500
4000
3500
3000
2500
2000
1500 ‘

1000 =
5 1

500

-~ o0
0 15 20 25 30 35

1 Tw 1

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3209.100, .500

4500
4000
3500
3000
2500
2000
1500

- -

500

: T :

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3209.100, .500

100 200 300 400

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 1875 W
Conduites d'eau : acier inoxydable (1.4571)

50 Hz
SK 3209.504

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK 3209.504

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK3209.504

100 200 300 400

V = Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 4000 W
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 Hz
SK'3210.100, .500

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

60 Hz
SK'3210.100, .500

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK 3210.100, .500

100 200 300 400

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

Echangeurs thermiques air/eau pour montage sur le toit

Puissance frigorifique 3000 W
Conduites d'eau : acier inoxydable (1.4571)

50 Hz 60 Hz
SK 3210.504 SK 3210.504

- 7000

- =

5000 5000

PC PC
3000 >~ 3000
2000 I - 2000
1000 1000 N
T
-~ 0 -~ 0
Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C) Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W) Pc = Puissance frigorifique globale (W)
Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C) Ti = Température interne de I'armoire électrique (°C)

Diagramme de résistance hydraulique
SK3210.504

100 200 300 400

= Débit de I'eau (I/h)
AP = Résistance hydraulique (mbar)
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Refroidissement par eau

LCP Industrie

Puissance frigorifique 10 kW, LCP Industrie
Conduites d'eau : cuivre / laiton (Cu / CuZn)

50 /60 Hz
SK 3378.200, .280

- 16000

V=2000/h —
V=1000l/h — —_

14000

2000

Tw = Température de I'eau a I'entrée (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (W)
T, = Température interne de I'armoire électrique (°C)
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Refroidissement par eau

Refroidisseurs d'eau TopTherm
Puissance frigorifique 1 - 6 kW

50 Hz pour T, =32 °C

Courbes caractéristiques des pompes

SK'3318.600, .610, 3319.600, .610, 3320.600, 3334.600, .660 SK 3318.600/SK 3318.610/SK 3319.600/SK 3319.610
50 Hz 60 Hz
6 6
3334.660 5 5
4 4 \\
p 3 \\ p 3 \\
3334.600 2 ™ 2 ™
. ~ N
1 \ 1 \
N N
0 \ 0 AN
P 0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12
3320.600 ————2 | —a |
SK 3320.600 / SK 3334.600 / SK 3334.660
3319.600, .610
50 Hz 60 Hz
3318.600, .610 s s
5 s
€ N
01o 15 20 25 30 ¢ — ! ~N
b s . 3 N
1 Tw 1 2 N > \
N
1 N 1
Tw = Température d'eau a la sortie (°C) 0 \ 0
Ty = Température ambiante (°C) 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
Pc = Puissance frigorifique globale (kW) 4 | [EE—Y |
P = Pression de refoulement [bar]
Q = Débit Q [I/min]
Puissance frigorifique 1 — 2,5 kW, montage latéral
50 Hz pour T, =32 °C Courbes caractéristiques des pompes
SK 3360.100, .250 SK 3360.100 / SK 3360.250
T 50 Hz 60 Hz
6 6
5 5
4 4
p 3 p 3
2 2
1 1
Pe 0 0
0 10 20 3 40 0 10 20 30 40
3360.250 [ E—} ‘ [E—} ‘
P = Pression de refoulement [bar]
2 Q = Débit Q [/min]
HEREEREEN ...
:

10 15 20 25 3

1 Tw

0

Tw = Température d'eau a la sortie (°C)
Tu = Température ambiante (°C)
P¢ = Puissance frigorifique globale (kW)
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Refroidissement par eau

Refroidisseurs d'eau TopTherm

Puissance frigorifique 8 — 40 kW

50 Hz pour T, =32 °C

40

SK 3335.790, .830, .840, .850, .860, .870, .880, .890

50 ... N

3335.880

P, 30 3335.870
3335.860
20 3335.850
3335.840
10 3335.790, .830
E 0
10 15 20 25 30
1 Tw !
Tw = Température d'eau a la sortie (°C)
Ty = Température ambiante (°C)
Pc = Puissance frigorifique globale (kW)
Courbes caractéristiques des pompes
SK'3335.790 / SK 3335.830
50 Hz 60 Hz
6 6
5 5 —
4 4 \\
p 3 = p 3 \\
2 \ 2
1 \\ 1
0 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
—a | -2 !
SK 3335.840
50 Hz 60 Hz
6 6
5 5
4 Py — \
p 3 p 3
2 2 \‘
1 ANE 1 AN
0 0
0 15 30 45 60 75 0 15 30 45 60 75
[ —] | I —] |

Courbes caractéristiques des pompes

SK 3335.850
50 Hz

6

SK 3335.860

50 Hz
— 6

/

N

0
0 15 30 45 60 75 90

Q0
SK 3335.870
50 Hz
6
5
4
p 3
) ™~
|

%0 15 20 45 60 75 90
—Q——
SK 3335.880

50 Hz

- 6

i

00 20 40 60 80 100 120
—
SK 3335.890
50 Hz

6

0 30 60 90 120 150
—Q—~l

P = Pression de refoulement [bar]
Q = Débit Q [I/min]

60 Hz
6
5
=

p 3
2 NG
it
0

o

0
0 15 30 45 60 75 90
—Qa—

p 3 N

0 15 30 45 60 75 90
—Q——

el
w

0
0 20 40 60 80 100 120
0l

p 3
2 ™

0 30 60 90 120 150
—Q—~
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Refroidissement par eau

Refroidisseurs d'eau Blue e+
Puissance frigorifique 2,5 kW

50 Hz
SK 3320.200

60 Hz
SK 3320.200

o | [ [ ][]
.. AN

5000
4500
4000
3500
35
Pc 3000
30
2500
25
2000
20
18
Tw 1500 o Tw
1000 10
500 5 500 s
o 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 o 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
f T | f T {
Tw = Température d'eau a la sortie [°C] Tw = Température d'eau a la sortie [°C]
Pc = Puissance frigorifique globale [W] P¢ = Puissance frigorifique globale [W]
Tu = Température ambiante [°C] Tu = Température ambiante [°C]
Puissance frigorifique 4 kW
50 Hz 60 Hz
SK 3334.300 SK 3334.300
™ ......-..- T .-.-.-.-.-
- .-.-.-.-.- - .-.-.-. .-
8000 8000
7000 7000
6000 6000
35
5000 5000
Pe 30 Fe 30
4000 25 4000 25
3000 20 3000 20
[ [ 12 . | [ ] 1: -
2000 2000
10 10
1000 5 . 1000 5
o 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 o 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

f T 1

Tw = Température d'eau a la sortie [°C]
P¢ = Puissance frigorifique globale [W]
Tu = Température ambiante [°C]

f Ty {

Tw = Température d'eau a la sortie [°C]
P¢ = Puissance frigorifique globale [W]
Tu = Température ambiante [°C]
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Refroidissement par eau

Refroidisseurs d'eau Blue e+
Puissance frigorifique 5,5 kW

50 Hz
SK 3334.400

T e IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
., ININENERNARNNARED
llllllll

Tw = Température d'eau a la sortie [°C]
Pc = Puissance frigorifique globale [W]
Tu = Température ambiante [°C]

60 Hz
SK 3334.400

T or IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
-, INNNNENNNERERER
IIIIIIII

9000

8000

7000 ————————

Pc 6000
° 30
5000 25
20
o [ []] PSS
15
o Illllllllllll T
- . NIERRRRRRRRREEEENN

Tw = Température d'eau a la sortie [°C]
P¢ = Puissance frigorifique globale [W]
Tu = Température ambiante [°C]
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Résistances chauffantes pour armoires électriques

Résistances chauffantes sans ventilateur

Puissance calorifique 230 V

Puissance calorifique 110 V

3105.370
3105.370
P Pp
3105.360
3105.360
3105.350
3105.350
3105.340 3105.340
3105.330
3105.320 3105.330
3105.320
3105.310 3105.310
- - 0
-30 20 -10 0 +10 +20 -30 -20 10 0 +10 +20
| T | 1 T !
u = Température ambiante (°C) u = Température ambiante (°C)
Pr = Puissance calorifique (W) Pr = Puissance calorifique (W)
Température de surface max.
3105.370
3105.360
3105.350
3105.340
3105.320
To 3105.330
3105.310

-30 -20 -10 0 +10

1 T

Ty = Température ambiante (°C)
To = Température de surface (°C)
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Résistances chauffantes pour armoires électriques

Résistances chauffantes avec ventilateur
Puissance calorifique 230 V, 50 / 60 Hz

Puissance calorifique 115V, 50 / 60 Hz

- -----
1000
- 3105.400

800

600 ---

400
3105.390

3105.380

* I I N .

1 T !

Tu = Température ambiante (°C)
Pr = Puissance calorifique (W)

230V, 50 Hz
= 230V, 60 Hz

-+ 1200

1000 -----

800

600 -
400 -

N ]

Ty

Tu = Température ambiante (°C)
Pr = Puissance calorifique (W)

115V, 50 Hz
— = 115V, 60 Hz

3105.430

3105.420

3105.410

Température de surface max.

SK 3105.400

3105.400

3105.430

3105.390
3105.420

3105.380

3105.410

1 Ty 1

Ty = Température ambiante (°C)
To = Température de surface (°C)
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